12. Sinif (B)
Matematik

1.

2.

Diziler - 1
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Asagidakilerden hangisi bir dizinin genel terimi olabi-
lir?

2
A) /3n—4 B) % C) log(n — 3)
2_
D) n n“—3n+2
1—4n n2—2n+1

Asagidaki dizilerden hangisi sabit dizi degildir?

A)(a,) = (n!) B) (by,) = ((=1)2" + (=1)2"*3)
C) (cp) = ((=1)>"*3) D) (d,)) = (2!)
£ _ {1 , n<2
) (eq) = 12+ 052

3
n°+1
(a,) = ( —— ) ve (b,)=(1+xn(n-1))
dizileri birbirine esit olduguna gore x kagtir?
A) 2 B) 1 C)-1 D)-2 E)-3
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4,

Asagidaki dizilerden hangisi sonlu bir dizidir?

A) (a,)=(3,3%,33 ...,3", ..)
B) (b,) =(2n)!
C) (c,) = (cos(2nm))

D) (d,) = (2,22 23, ..., 21%0)

®) (e = (50-1)

2_
(a,) = (nznzo) dizisinin kag tane terimi negatif-
n“+n
tir?
A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)7
Genel terimi
n—5 e
n , h ciftise
ah=1_2
n°-3 , h tekise
6
olan bir dizi i¢in a,, + a; kagtir?
7 5 3 5 1
A) > B) > C) > D) 3 E) 3

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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S8y 44 12. Sinif B
Qﬁ‘*‘“j Matematik
Diziler - 1
7. Genel terimi a,, = sin(?-n) olan dizinin 45. terimi 10. Genel terimi a, olan bir dizide,
kagtir? n+1
1 1 n+1= (T) 'an ve a14=156
A) -1 B) 5 C)o D) > E) 1
olduguna goére a,, kagtir?
4 6 3 7 5
A) 3 B)g O D) 3 E) 5
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8 (@,)=@Bn+2)-(n+1) ve (b)=(2n+1)-(n-1) e M. (a) = (%) dizisinin ka¢ terimi tam sayi-
N
olduguna gére 2(a,)) — 3(b,) asagidakilerden hangisi- = dir?
ien ©
dir & A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
A)—11n—-6 B)12n+6 C)10n +3 o
D) 13n+7 E)11n+6 S
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9. Genel terimi a,, olan bir dizide, 12. (@,) = <3n -1 )
8n+2 = 2@nq) =3 Ve 31 =6, =14 olduguna gére (a,), ,) dizisinin ikinci terimi kagtir?
olduguna gore a, kagtir?
4 3 8 S 12
A) 5 B) 4 €) 11 D) 7 E) 17

by Sl -

Cevap anahtarina ulagsma

k igin karekodu okutunuz.



